

Datum: 16.06.2025



## Nastavek WSC 40 za stensko žago

(slika je simbolična)

Kategorija: [Stenske žage](#)

Šifra:

Redna cena z DDV: **21.715,66 €**Cena s popustom z DDV: **17.372,53 €**Cena s popustom brez DDV: **14.239,78 €****Ni na zalogi**

Nastavek WSC 40 za stensko žago je visoko natančno orodje za rezanje v zahtevnih situacijah. Omogoča precizno delo v vogalih, tesnih prostorih in ob stenah brez prekomernega rezanja. S svojo modularno zasnovo, enostavnim upravljanjem in prilagodljivostjo je idealen za profesionalne uporabnike, ki potrebujejo učinkovito in ergonomsko rešitev za zahtevne rezalne naloge.

### **Nastavek WSC 40 za stensko žago: Revolucija v preciznem rezanju**

Nastavek WSC 40 za stensko žago je vrhunsko orodje, zasnovano za profesionalne uporabnike, ki zahtevajo najvišjo raven natančnosti in učinkovitosti pri rezalnih delih. Ta inovativni nastavek prinaša številne prednosti, ki olajšajo delo in izboljšajo rezultate.

#### **Ključne lastnosti in prednosti**

- Visoka natančnost: Omogoča precizno rezanje v in okoli vogalov, dosega tesne točke in majhne odprtine brez potrebe po menjavi na ročni rezalnik.
- Preprečevanje prekomernega rezanja: Idealno za natančno rezanje odprtin za vrata in podobne naloge.
- Vsestranska uporaba: Omogoča rezanje v izravnem položaju blizu tal, stropa ali stene.
- Ergonomska zasnova: Kompaktna oblika zagotavlja enostavno upravljanje in udobno delo.
- Modularnost: Združljiv s tirnicami obstoječih stenskih žag, kar povečuje njegovo uporabnost.
- Učinkovitost in prilagodljivost: Mehansko vzporedno gibanje ohranja nastavek v vodoravnem položaju, veriga pa deluje v obeh smereh.

Nastavek WSC 40 se ponaša z edinstveno zaščito pred šoki, ki preprečuje poškodbe nastavka in verige, s čimer podaljšuje življenjsko dobo orodja. Sistem za enostavno napenjanje verige dodatno prispeva k natančnosti rezanja in olajša vzdrževanje.

Uporabniki bodo cenili hitro postavitvev in preprosto zamenjavo prirobnice rezila na stenski žagi z WSC 40. Ta lastnost prihrani čas in poveča produktivnost na delovišču. Z zmožnostjo delovanja v obeh smereh vrtenja nastavek WSC 40 ponuja izjemno prilagodljivost pri različnih rezalnih nalogah.

Ne glede na to, ali gre za rezanje odprtin za vrata, okna ali druge precizne reze v gradbeništvu in renovacijah, nastavek WSC 40 za stensko žago pred

## **Specifikacije**

OEEO klasificirano	Da
Variacija izdelka	WALL SAW WSC 40 Chain Adapter
Vir napajanja	Žični
Dolžina embalaže	1,040 mm
Število prestav menjalnika	1
Pretok vode, min	3.5 l/min
Vrtljaji izhodne gredi, največ	3.500 vrt/min
Najvišji tlak vode	7 bar
Teža žagalne enote	17.5 kg
Začetni navor vretena	25 Nm
Teža (celoten izdelek brez stransko pakiranih artiklov)	27 kg
Največji navor vretena	30 Nm
Bruto teža artikla	40,600 g
Najvišja temperatura vode pri minimalnem pretoku	60 °C
Raven zvočnega tlaka pri ušesu upravljavca	83 dB(A)
Izmerjena raven zvočne moči	105 dB(A)
Zajamčena raven zvočne moči (LWA)	106 dB(A)
Širina velikosti izdelka	160 mm
Višina embalaže	220 mm
Širina embalaže	270 mm
Višina velikosti izdelka	380 mm
Največja globina rezanja	400 mm
Dolžina velikosti izdelka	970 mm

stavlja nepogrešljivo orodje za profesionalce, ki stremijo k najvišji kakovosti in učinkovitosti pri svojem delu.

## **Zaključek**

Nastavek WSC 40 za stensko žago združuje inovativno tehnologijo, robustno zasnovano in uporabniku prijazne funkcije v eno izjemno orodje. S svojo vsestransko uporabnostjo, natančnostjo in zanesljivostjo predstavlja pomemben napredek v industriji rezanja in obdelave materialov. Za profesionalne uporabnike, ki iščejo vrhunsko orodje za zahtevne rezalne naloge, je nastavek WSC 40 nedvomno prava izbira.

---